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1.  GEWÄHRLEISTUNG
 Gewährleistungsansprüche können Sie innerhalb eines Zeitraumes von maximal 2 Jahren, gerechnet 

ab Kaufdatum, erheben. Die Gewährleistung ist auf die Reparatur oder den Austausch des beschä-
digten Bauteils / Fahrrades beschränkt und erfolgt nach unserer Wahl. Unsere Gewährleistung ist für 
Sie stets kostenlos. Sie gilt jedoch nicht, wenn andere Mängel als Material- und Verarbeitungsfehler 
festgestellt werden.

     GARANTIE AUF RAHMEN-/GABEL-BRUCH
 Auf den Rahmen und die Gabel wird eine 10-jährige Garantie auf Bruchsicherheit gegeben. Die Ga-

rantie beginnt ab dem Kaufdatum. Im Falle eines Gabel- oder Rahmenbruches bieten wir Ihnen ge-
gen Vorlage des Kaufbeleges den Umtausch des E-Bikes oder eine Gutschrift, abzüglich einer Nut-
zungspauschale, an. Die Höhe der Nutzungspauschale richtet sich nach dem Zeitraum, seit dem Sie 
das E-Bike gekauft haben. Die Garantie gilt nicht, wenn andere Mängel als Material- und Verarbei-
tungsfehler festgestellt werden.

     GARANTIE AUF AKKU
 Wir gewähren eine Garantie von 2 Jahren auf die ordnungsgemäße Funktion des Akkus. Die Garantie 

beginnt ab dem Kaufdatum. Die Garantieleistung ist auf die Reparatur oder den Austausch des Ak-
kus beschränkt und erfolgt nach unserer Wahl. Die Garantieleistung ist für Sie stets kostenlos. Die 
Garantie gilt nicht, wenn andere Mängel als Material- und Verarbeitungsfehler festgestellt werden. 
Verschleißbedingte Veränderungen, wie z.B. Kapazitätsminderungen, sind ausdrücklich von der Ga-
rantie ausgenommen. 

2.  Der Anspruch auf Gewährleistung bzw. Garantie muss durch Vorlage der Kaufquittung vom Käufer 
nach gewiesen werden. 

3. Die Untersuchung der Störung und ihrer Ursachen erfolgt stets durch unseren Kundendienst. Die im 
Rahmen der Gewährleistung oder Garantie ausgetauschten Bauteile gehen in unser Eigentum über. 

4.  Bei berechtigtem Gewährleistungs- bzw. Garantieanspruch gehen die Kosten des Versandes und die 
Kosten des Aus- und Ein  baus zu unseren Lasten.  

5.  Wenn das E-Bike von Dritten oder durch Einbau fremder Teile verändert worden ist bzw. eingetrete-
ne Mängel in ursprünglichem Zusammenhang mit der Veränderung stehen, erlischt der Gewährleis-
tungs- und Garantieanspruch. Ferner erlischt er, wenn die in der Bedienungsanleitung gemachten 
Vorschriften über die Behandlung und Benutzung des Fahrrades nicht befolgt worden sind.  

 Dies betrifft insbesondere die Bestimmungsgemäße Verwendung sowie die Pflege- und Wartungsan-
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weisungen.

6.  Nicht eingeschlossen in die Gewährleistung bzw. Garantie sind:  

    • Bauteile, die dem Verschleiß, Verbrauch oder der Abnutzung  unterliegen  
          (ausgenommen eindeutiger Material- bzw. Herstellungsfehler), wie z. B.:

   – Reifen    – Leuchtmittel    – Sattel    
   – Bremsbauteile – Ständer     – Akku/Batterie 
   – Kette  – Zahnkränze    – Griffe/Bezüge 
   – Sicherung  – Schaltungsritzel    – Aufkleber/Dekore  

  – Kabel    – Bowdenzüge  – usw.
   

 • Schäden, die zurückzuführen sind auf:
      – die Nichtverwendung von Original-Ersatzteilen.

–  den unsachgemäßen Einbau von Bauteilen des Käufers oder eines Dritten.
      – Schäden, die durch Steinschlag, Hagel, Streusalz, Industrieabgase,  

       mangelnde Pflege, ungeeignete Pflegemittel, usw. entstanden sind. 
 
   •  Verbrauchsmaterial, das nicht in Zusammenhang mit Reparaturarbeiten an anerkannten Stö-

rungen steht.
  •  alle Wartungsarbeiten oder sonstige Arbeit, die durch Abnutzung, Unfall oder Betriebsbedin-

gungen so wie Fahren unter Nichtbeachtung der Herstellerangaben entstehen.
  •  alle Vorkommnisse, wie Geräuschentwicklung, Schwingungen, Farbveränderungen, Abnut-

zung, usw., die die Grund- und Fahreigenschaften nicht beeinträchtigen. 
  • Kosten für Wartungs-, Überprüfungs- und Säuberungsarbeiten. 

7.  Der Anspruch auf Gewährleistung bzw. Garantie berechtigt den Kunden, nur die Beseitigung des 
Mangels zu verlangen. Ansprüche auf Rückgabe oder Minderung des Kaufpreises gelten erst nach 
Fehlschlägen der Nachbesserung. Der Ersatz eines mittelbaren oder unmittelbaren Schadens wird 
nicht gewährt. 

8.  Durch eine ausgeführte Gewährleistung bzw. Garantie wird die Gewährleistungs- bzw. Garantiedauer 
weder erneuert noch verlängert. Die Geltendmachung nach Ablauf des Zeitraumes ist aus-
geschlossen.  

9.  Andere als die vorstehend aufgeführten Abmachungen sind nur dann gültig, wenn sie vom Hersteller 
schriftlich bestätigt sind.
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10.  Sollten Sie mit dem von Ihnen erworbenen Fahrrad ein technisches Problem haben, wenden Sie sich 
an Ihren Verkäufer oder an den für Ihr Land zuständigen Kundendienst:

Prophete In Moving GmbH 
Lindenstraße 50 
D-33378 Rheda-Wiedenbrück 
Sitz: Deutschland
Web: www.prophete.de 
Telefon: 05242 / 4108930

D

Buchner GmbH 
Mayrwiesstraße 25–27 
A-5300 Hallwang 
Sitz: Österreich
Telefon: 00800 / 727 227 47* 
E-Mail: info@happy-bike.at

AT

 Sollte unser ServiceTechniker feststellen, dass es sich nicht um einen Gewährlei
stungs bzw. Garantiefall handelt, müssen wir Ihnen die Einsatzkosten berechnen.

 Prüfen Sie deshalb im Vorfeld, ob der Schaden nicht durch Selbstverschulden 
oder aufgrund von mangelnder Pflege bzw. Wartung entstanden ist. Gerne können 
Sie dies mit unserem Kundendienst vorab klären.

Prophete In Moving GmbH 
Lindenstraße 50 
D-33378 Rheda-Wiedenbrück 
Sitz: Deutschland
Web: www.prophete.de 
Telefon: 00800 / 727 227 47*

CH

(* = kostenfrei bei Anrufen aus dem Festnetz / abweichender Mobilfunktarif möglich)

B
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1.  GARANTIE LÉGALE
 Les prises de garantie peuvent être faites dans un délai maximum de 2 ans à compter de la date 

d'achat. La garantie légale est limitée à la réparation ou au remplacement des éléments endomma-
gés/du vélo et est effectuée selon notre choix. Notre garantie légale est toujours gratuite; Toutefois, 
elle ne s’applique pas si d’autres défauts que ceux de matériau et de traitement sont identifiés.

     GARANTIE SUR LA RUPTURE DE CADRE/FOURCHE
 Le cadre et la fourche sont garantis 10 ans contre la rupture. La garantie démarre à la date d’achat. 

En cas de rupture de fourche ou de cadre, nous vous offrons sur présentation de la preuve d’achat 
le changement du E-Bike ou un avoir, moins les frais d’utilisation. Le montant du forfait d'utilisation 
dépend de la période écoulée depuis que vous avez acheté l'E-Bike. Toutefois, la garantie ne s’ap-
plique pas si d’autres défauts que ceux de matériau et de traitement sont identifiés.

     GARANTIE SUR LA BATTERIE
 Nous garantissons pendant 2 ans le fonctionnement correct de la batterie. La garantie démarre à la 

date d’achat. La couverture de garantie est limitée à la réparation ou au remplacement de la batte-
rie et est effectuée selon notre choix. Notre couverture de garantie est toujours gratuite. Toutefois, 
la garantie ne s’applique pas si d’autres défauts que ceux de matériau et de traitement sont identi-
fiés. Les changements liés à l'usure, tels que les réductions de capacité sont expressément exclus 
de la garantie. 

2.  La droit à la garantie légale ou commerciale doit être prouvé par la présentation du reçu d'achat par 
l'acheteur. 

3. L’examen de la panne et de ses causes est toujours effectué par notre service après-vente. Les 
pièces remplacées dans le cadre de la garantie légale ou commerciale deviennent notre propriété.

4.  Dans le cas de prises de garantie légale ou commerciale justifiées, les frais d'expédition et les frais 
de démontage et de montage sont à notre charge. 

5.  Si l’E-Bike a été modifié par un tiers ou par le montage de pièces externes et la défaillance survenue 
est liée à la modification, le droit à garantie légale et commerciale s’annule. D’autre part, il s’annule 
si les règlements dans la notice d’utilisation sur la manipulation et l’utilisation du vélo n’ont pas été 
respectés.  

 Cela concerne notamment l’utilisation conforme ainsi que les instructions de maintenance et d’en-
tretien.

6.  Ne sont pas inclus dans la garantie légale ou commerciale :  
 • les composants soumis à l’usure, la consommation (à l’exception de défauts de fabrication  
   ou de matériel significatifs), tels que :

   – Pneus   – Lampes   – Selle     
  – Composants de frein – Béquille  – Batterie/Pile 

   – Chaîne   – Pignons  – Poignée/housse 
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   – Autocollants/décorations – Fusible  – Câbles Bowden  
   – Pignons de transmission – Câbles  – etc.
 • les dommages qui doivent être attribués à :
      – la non utilisation de pièces de rechange d’origine,
      –  le montage non conforme de composants de l’acheteur ou d’un tiers,
      –  les dommages causés par des pierres, la grêle, le sel de la route, les fu mées  

industrielles, le manque d'entretien, les produits de soins  
inappropriés, etc.,

   •  les consommables, qui ne sont pas en rapport avec les travaux de réparation sur les dysfonction-
nements reconnus,

  •  tous les travaux de maintenance ou particuliers exécutés à la suite d’usure, d’accident ou de 
conditions d’utilisation telles que conduite sans respect des indications du fabricant,

  •  toutes les occurrences telles que le bruit, les vibrations, les changements de couleur, l’usure, 
etc., qui n’affectent pas les caractéristiques de base et de maniabilité, 

  • les frais pour travaux de nettoyage, de contrôle et de maintenance.
7.  Le droit à la garantie légale ou commerciale ne permet au client que d’exiger la suppression du dé-

faut. Les demandes de remboursement ou de réduction du prix d'achat s'appliqueront seulement 
suite aux échecs de réparation. Le remplacement d'un dommage direct ou indirect n'est pas couvert.

8.  La période de garantie légale ou commerciale n'est ni renouvelée, ni prolongée par l’exécution 
d’une garantie légale ou commerciale. La revendication après l’expiration de la période est exclue. 

9.  Tous les accords autres que ceux énumérés ci-dessus ne sont valables que s' ils sont confirmés par 
écrit par le fabricant.10.

10.  Si vous avez un problème technique avec le vélo que vous avez acheté, contactez votre représentant 
commercial ou le représentant du service clientèle de votre pays :

 Si notre technicien aprèsvente détermine qu'il ne s'agit pas d'une réclamation 
au titre de la garantie légale ou commerciale, nous vous facturerons les frais de 
service. 

 Par conséquent, vérifiez au préalable si le dommage n'a pas été causé par votre 
faute ou par manque de soins ou d'entretien. Nous vous invitons à clarifier cela 
avec notre service aprèsvente à l'avance (par exemple par email et photo du 
composant défectueux). 

Prophete In Moving GmbH 
Lindenstraße 50 
D-33378 Rheda-Wiedenbrück 
 
Téléphone 00800 / 727 227 47* 
E-Mail:  international-service@prophete.de

BCH

BIKE CONCEPT AG (BCAG) 
Industriering 10 
LI-94971 Ruggel 
Siège: Liechtenstein
E-Mail:   service@prophete.ch 
Téléphone: 0800 800 119*
(Du lundi au vendredi: 08h00-12h00 / 13h00-16h00)

* =  gratuit pour les appels depuis les lignes fixes / Différents tarifs de téléphonie mobile possibles
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1.  GARANZIA
 È possibile rivendicare i diritti di garanzia entro un lasso di tempo massimo di 2 anni a decorrere 

dalla data d'acquisto. La garanzia è limitata alla riparazione o alla sostituzione del componente / 
della bicicletta danneggiato/a e viene concessa a discrezione dell'azienda produttrice. La garanzia è 
sempre a titolo gratuito per la clientela. Tuttavia, non ha validità nel caso in cui gli altri difetti siano 
considerati vizi materiali o produttivi.

     GARANZIA SULLA ROTTURA DEL TELAIO / DELLA FORCELLA
 Sul telaio e la forcella si concede una garanzia di 10 anni contro eventuali rotture. La garanzia ha 

decorrenza dalla data d'acquisto. In caso di rottura della forcella o del telaio, l'azienda fornisce la 
sostituzione della e-bike o un accredito, detratto dal valore a forfait dell'usura, su presentazione 
della prova d'acquisto. L' importo del valore a forfait dell'usura si basa sull' intervallo di tempo de-
corso dall'acquisto della e-bike. La garanzia non trova applicazione nel caso in cui si constatino vizi 
diversi dai difetti materiali e di produzione.

 
     GARANZIA SULLA BATTERIA
 L'azienda produttrice fornisce una garanzia di 2 anni sul corretto funzionamento della batteria. La 

garanzia ha decorrenza dalla data d'acquisto. La garanzia è limitata alla riparazione o alla sostitu-
zione della batteria e viene concessa a discrezione dell'azienda produttrice. La garanzia è sempre a 
titolo gratuito per la clientela. La garanzia non trova applicazione nel caso in cui si constatino vizi 
diversi dai difetti materiali e di produzione. Le alterazioni dovute all'usura, come ad esempio le ri-
duzioni della capacità, sono espressamente escluse dalla garanzia. 

2.  Il diritto di garanzia deve essere comprovato dalla presentazione della ricevuta d'acquisto del riven-
ditore. 

3. La ricerca dei guasti e delle rispettive cause è sempre possibile grazie al servizio di assistenza tecni-
ca ai clienti dell'azienda produttrice. I componenti sostituiti nell'ambito della garanzia diventano di 
proprietà dell'azienda. 

4.  In caso di approvazione dei diritti di garanzia, i costi di spedizione e i costi di smontaggio ed instal-
lazione sono a carico dell'azienda produttrice.  

5.  Nel caso in cui la e-bike sia stata alterata da terze parti o dall' installazione di componenti di terze 
parti o che i difetti verificatisi siano in relazione primaria con la modifica, la garanzia risulta nulla. 
Inoltre, risulta nulla nel caso in cui non siano state rispettate le disposizioni presentate nelle istru-
zioni per l'uso in merito alla gestione e all' impiego della bicicletta.  
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 Questo aspetto interessa l'uso corretto e le istruzioni per la riparazione e la manutenzione.

6.  Gli aspetti non inclusi nella garanzia sono:  

    • I componenti soggetti ad usura, consumo o logoramento (ad eccezione di  
      evidenti vizi materiali e produttivi) come ad esempio: 
   

  – Pneumatici    – Lampade    – Sella     
 – Componenti del freno – Cavalletto    – Batteria 

  – Catena   – Corone dentate    – Maniglie / Rivestimenti 
  – Lucchetto   – Pignoni del cambio   – Etichette / Decorazioni  

 – Cavi     – Tiranti Bowden  – Ecc.
   

 • I danni che sono dovuti a:
      – Mancata applicazione dei pezzi di ricambio originali
      –  Installazione impropria dei componenti del rivenditore o di terze parti
      – Danni che si sono verificati a causa di ghiaia, grandine, sale antigelo, gas di  

       scarico industriali, scarsa manutenzione, prodotti di manutenzione inadeguati,  
       ecc.     
   •  Materiale di consumo non in relazione alle operazioni di riparazione dei guasti individuati

  •  Tutte le operazioni di manutenzione o altri interventi che si verificano a causa di usura, inci-
denti o condizioni d'uso ed escursioni in violazione alle disposizioni del produttore

  •  Tutti gli episodi, come ad esempio emissione di rumori, vibrazioni, alterazioni cromatiche, 
usura, ecc. che non interessano le caratteristiche di base e marcia 

  • Costi delle operazioni di manutenzione, verifica e pulizia 

7.  Il diritto di garanzia autorizza la clientela a richiedere solo la riparazione dei difetti. I diritti di resti-
tuzione o riduzione del prezzo d'acquisto hanno validità solo in seguito ad operazioni di miglioria 
non andate a buon fine. Non si concedono garanzie in merito al risarcimento dei danni diretti o in-
diretti. 

8.  La durata della garanzia non viene né rinnovata né prolungata dalle prestazioni eseguite in garan-
zia. Si escludono eventuali rivendicazioni al termine del periodo di garanzia.  

9.  Eventuali accordi diversi da quanto precedentemente riportato hanno validità solo nel caso in cui 
siano confermati in forma scritta dal produttore.
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10.  Nel caso in cui si verifichino eventuali problemi tecnici con la bicicletta acquistata, rivolgersi al ri-
venditore di fiducia o al servizio di assistenza tecnica ai clienti competente per il paese d'apparte-
nenza. 

RESPONSABILITÀ E GARANZIA

 Nel caso in cui i tecnici del servizio di assistenza tecnica stabiliscano che non si 
tratta di un caso di garanzia, l'azienda produttrice è tenuta ad addebitare i co
sti d' intervento.  
Per questo motivo controllare anticipatamente che i danni non siano dovuti a 
responsabilità personali e a interventi di riparazione o manutenzione inade
guati. Il servizio di assistenza tecnica ai clienti sarà lieto di offrire supporto 
alla clientela al fine di chiarire questi aspetti anticipatamente, ad esempio tra
mite email e fotografie del componente difettoso. 

CH

BIKE CONCEPT AG (BCAG) 
Industriering 10 
LI-94971 Ruggel 
Sede: Liechtenstein
Telefono: 0800 800 119 (Lun-Ven. 08:00-12:00 / 13:00-16:00) 
E-Mail:     service@prophete.ch 




